别人在读初中 这个14岁女生 已到大学报到

学习从不熬夜,喜欢跳舞看动漫

昨天是宁波诺丁汉大学的新生报到日,在众多新生中,2003年出生的安徽女生马艺璇特别抢眼。她今年只有14岁,而她的同龄人,这个时候很多还在读初中。



4岁入学,8岁读初中

马艺璇戴着眼镜,穿着带有卡通图案的T恤衫,脸上似乎还有胖乎乎的婴儿肥。她在今年高考中考了547分(理科),是以比安徽省第一批分数线高60分的成绩被宁波诺丁汉大学录取的,这也是宁波诺丁汉大学建校以来录取的年龄最小的学生。

为何她能比普通同学提早那么多年读大学? 马艺璇告诉记者,她4岁就上小学了,只读过两个学期的幼儿园。因为幼儿园离家里实在太远了,所以父母就直接把她送进了就近的小学,这也是她4岁就上小学的原因。

"还有一个原因是,她从小对数字比较敏感。"马艺璇的妈妈说,读小学后成绩还不错,4年就完成了小学学习。所以在别人8岁开始读小学的时候,马艺璇就已经读初中了。

虽然年龄比同班同学小很多,但马艺璇却很适应和同班同学相处。"虽然我从小年龄就比同班同学小,但我一直把他们当同龄人,从小就和别人一样学、一样玩,一直以来和同学相处都没什么问题。"马艺璇说。

学习优秀,从不熬夜

马艺璇的成绩十分优秀,马艺璇的妈妈自豪地说:"马艺璇在当地数一数二的高中就读,读中学后成绩稳步上升,高中的时候排名靠前,也拿过年级第一,这次高考考了全班第二名。"

马艺璇的父母都是初中老师,提倡自主式教育,马艺璇对待学业也很轻松。"我没有特别的学习方法,平时认真听课,以完成学校布置的作业为目标,从不熬夜。父母也给我很多自由,我平时除了学习还喜欢跳舞、看动漫,只要不影响学习,父母不会特别管我。"马艺璇说。



马艺璇在宁诺校园内。 通讯员 徐琼 摄

就读计算机专业 希望进一步深造

高考结束后,马艺璇在老师和亲友的 推荐下选择了宁波诺丁汉大学。

"在我的分数段内,我认为宁诺是我可以选择的最好的学校了,我们在老师亲友的推荐下,在网上查了很多学校的资料,了解到宁诺是全英文授课,提倡自主学习,我觉得特别适合我。"马艺璇说,"而选择计算机专业是觉得这个专业比较有就业前景。"

马艺璇对大学生活充满期待:"我们逛了一圈校园,宁诺和网上照片展示的一样漂亮,学校很精致,绿化也很好。"

对于未来四年,女孩已有自己的规划。 她说:"希望我在宁诺有个好成绩,有机会 去国外交换学习,开阔视野,争取在毕业时 有更好的深造机会。"

记者 李臻 通讯员 徐琼

少少 发现城市文明细节 ④

礼让斑马线实施一年多 机动车礼让率超过90%



机动车斑马线前礼让行人。 记者 崔引 摄

"上次到宁波,过马路时,行驶的车辆突然全部停了下来,当时吓了我一跳。后来才知道,在斑马线前礼让行人,已经成为宁波好多司机的习惯。我曾在国外生活过一段时间,常为外国人这种生活态度而惊叹,没有想到在宁波也渐渐变成了现实。"张先生来自郑州,这是他前段时间到宁波出差时留下的一段感言。

前天上午10点,记者来到江厦街与东渡路路口。虽然是上班时间,但人流量还是不小。在记者采访的半个多小时内,有上百名行人通过斑马线,只发生两起汽车不礼让行人的情况,大部分车辆在抵达斑马线前会自动缓行。

随后,记者又前往镇安街与百丈路路口、广德 湖路与建设路路口等多处斑马线前观察,发现大部分司机都能礼让斑马线。

私家车司机赵女士告诉记者,刚开始礼让斑马线有些不适应,这么多车为了给行人让路,多耽搁事啊。现在她已经适应了,并且也在朋友圈里号召朋友们一起参与进来,礼让斑马线已经成为大家的出行习惯。

据了解,去年6月,我市交警部门对车辆在斑马线前不按规定让行的行为实施了整治。从最初因为规定而执行,到眼下绝大多数公交车司机、部分出租车司机乃至私家车车主已经慢慢将文明礼让斑马线作为开车习惯,有的还将这一习惯传递给身边的人,形成一道靓丽的风景。

此外,包括文明交通志愿者、城管义工等社会组织也纷纷行动起来,倡导市民文明出行,遵守交通法规。

据统计,我市实施礼让斑马线一年多来,样板斑马线前机动车文明礼让率已超过90%,公交车礼让率达到100%。 记者 边城雨

关于江北区压观线(宁慈公路)东段整治工程施工期间交通组织延期的公告 2017年第60号

为保障江北区压观线(宁慈公路)东段整治工程的顺利实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对压观线(宁慈公路)东段及周边道路交通组织调整进行延期,具体措施如下:

- 一、自2017年4月18日起至2017年12月31日止:0:00-24:00,禁止一切机动车在压观线(北环西路-康庄南路)上由西向东通行。
- 二、自2017年4月18日起至2017年 12月31日止:0:00-24:00,禁止一切货 车在压观线(北环西路-康庄南路)上双向 通行
- 三、自2017年4月18日起至2017年12月31日止:北环西路(君山路-宁慈东路段)原"7:00-21:00,禁止黄牌货车通行"改为"7:00-21:00,禁止非浙B黄色号牌货车通行",2017年10月1日起,恢复"7:00-21:00,禁止黄牌货车通行"交通管制。高峰时间7:00-9:00、16:30-18:30禁止核载0.75吨及以上货车通行保持不变。

四、施工期间,公交线路临时改道运

一、4 路临时调整为东门口至新桥五路改道运营。

(一)双向调整改道走向:

1、东门口始发方向康桥南路宁慈东路口后改走康桥南路至新桥五路与康桥南路交汇处临时场地。

2、往东门口方向新桥五路与康桥南路交汇处临时场地始发后,直行走康桥南路、丽庄路、新都路、宁慈路、康庄南路、北环西路、李家路后恢复原线运营。

- (二)双向撤销部分宁慈路走向及上邵村、东邵、宁慈路庄浦路口、永发运输公司、宁慈路新都路口(往东门口单向)、庄桥(往东门口单向)、北环西路宁慈东路口(往东门口单向)站,撤销庄桥上邵站始发。
- (三)临时往东门口单向增设永发运输 公司、宁慈路庄浦路口站。

二、331路往东门口方向临时单向改道运营

- (一)改道走向:宁慈路后改走康庄南路、北环西路、宁慈东路后恢复线路运营。
 - (二)单向撤销部分宁慈路、康桥南路、

丽庄路、新都路走向及单向前宁慈路庄浦路口、丽庄西苑、丽庄路、宁慈路新都路口、庄桥停靠站点。

三、332路、332-1路往公交庆丰桥方向单 向临时改道运营

- (一)改道走向:宁慈路后改走康庄南路、北环西路、宁慈路后恢复线路运营。
- (二)沿途单向增设康庄南路新桥五路口、康庄南路李冯路口停靠站点。
- (三)单向撤销部分宁慈路走向及宁慈路新都路口、庄桥站。

四、335 路往潘火高架桥站方向临时单向 改道运营

- (一)改道走向:宁慈公路后单向临时 改走康庄南路、北环西路、宁慈东路后恢复 原线运营。
- (二)单向撤销洪部分宁慈路走向及单向永发运输公司、宁慈路新都路口、庄桥站。

五、临时撤销817路上邵班次运营。 六、345路往庄桥西卫桥方向实行临时单 向改道运营

(一)改道走向:康庄南路丽江东路口 后改走丽江东路、康桥南路、北环路运营。

- (二)沿途单向增设湾头大桥北、水尚
- (三)单向撤销部分康庄南路、云飞路、宁慈路、部分康桥南路、丽庄路、新都路走向及单向康庄南路李冯路口、康庄南路新桥五路口、宁慈路庄浦路口、永发运输公司、丽庄西苑、丽庄路、宁慈路新都路口、庄桥站。

七、806 路往庄桥童家方向实行临时单向 改道运营

- (一)改道走向:李家西路北环西路口 后改走北环西路、宁慈路、河东路后恢复原 线运营。
- (二)单向撤销李家路、部分宁慈路走各及单向庄桥工业园区、庄桥站。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。

特此公告。

。 宁波市公安局交通警察局 宁波市公共交通客运管理局 江北区交通运输局 2017年9月16日